XXXIX Bigkpwura cTyaeHTCHKA OJIiMHia,ZLa 3 MaTeMaTUuKN
KIII im. Irops ClKOpCbKOI‘O I Typ, 29 ciunsa 2025 poky
3agadl AJisd CTyJIeHTIB cTaplimX KypciB, Kareropis M

1. 3maittu Bci MHOrounenu P rtaxi, mo P(0) = 0 Ta P(n? + 1) = P*(n) +1
AAST OYAB-SIKOTO IIIAOTO N.

2. Aast dysrnii f(z) = 22 — 2z + 2 BusraunTn £(202%)(1) ta £(2026)(1).

3. Bmaiitu Bci dyukruil f(z),z € (0, 00) Taxi, mo

[ f(tz) dt = 2f(z)
AAST KoKHOTO = > 0.

4. IToCAIAOBHICTD KOMIAEKCHEX YUCEA (zp,n € N) 3apan0 dopMyAOIO 2, =
(1+2)(1+3)-...-(1+%). Yu icuye rpammmns lim,_, 2,? SIKmo Tax, To
3HAWTH 11.

5. YHCAOBY IOCAIAOBHICTE (Zn,n € N) BU3HAUEHO ¥ PEKYPEHTHUHE COCiH:
T =1;
\/ 22tz +z,

AoBecTu 301>KHICTD PSIAY

© 1
2 3
n=1 "B'n,
Ta 3HAWUTU KO0 CyMYy.
6. 3HalTH HaliMeHIe 3HQUEHHS BUPa3y
2. aiay,
1<4<5<2025

A€ ai,...,a0s € [—1,1].



